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A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja $kola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szdm sziikséges
hozza (a tanuld nyolc szamjegyt kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valé letoltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye
érhetd el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kédja: 00c607afbb71

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benytjthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kdzépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kotelez az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szdmoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird 4t kéken iré golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és tordlhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

« Figyelj arra, hogy a feladatok mas-méas vélaszadast kovetelnek meg!

B
* Ne irj semmit a QR kdodokra (% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel616d meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

valasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kdrdcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocsket!
OUjvidék
®Beclgrad
ONi3
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti kordcskét. melyek
Osszege 5!

®2+3

O 142

®4+1

O2+4

O F+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHUje JI03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTH
be3 mpeTxoIHE CcaryacHOCTH 3aBofia 33 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHU3allHOHUX HayKa, YHHUBEp3UTeT y Beorpanmy



MHTEPHO

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT

TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

Egy kerékparos masodpercenként 2 métert tesz meg.
Milyen a kerékparos mozgasa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

lassulo
gyorsulod

egyenletes

o o O O

nem egyenletes

Egy egészséges személy atlagos (normalis) hdmérséklete 36,7 °C.

Milyen annak a személynek a hdmérséklete, amelyet a
képen lathato homéré mutat?
Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!

(O normalis

(O emelkedett

(O csokkent

Ha az allitas helyes, fesd be az IGEN oszlopban 1év6 kordcskét, ha nem helyes, akkor a NEM oszlopban 1évét!

IGEN NEM
1. Felhajtoeré a gazokban hat. O O
2. Felhajtoero a siillyedo testekre hat. O O
3. A felhajtoerd és a gravitacios erd egyiranyli (megegyezik az iranyitasuk). O O
4. A felhajtéerd minden iranyban hat. O O
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4.

A test az abran lathaté modon mozog.

EP =1200]

v=0—
S

A megadott adatok alapjan hatarozd meg az 1-es és 2-es helyzetben a test helyzeti (potencialis) és mozgéasi (kinetikus)

energiajat! A légellenallast és a surlodast hanyagold el.

A mozgési (kinetikus) energia az 1-es helyzetben:
A helyzeti (potencidlis) energia a 2-es helyzetben:

A mozgasi (kinetikus) energia a 2-es helyzetben:

Eqg =
Epn=
Ep =

Mi keletkezik, ha levest f6ziink gombdccal, husdarabokkal és zoldségekkel?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  tiszta anyag (O kémiai elem

A reakcidegyenlet nem teljes.

C+?—-CO

Melyik kémiai képletet kell beirni a kérddjel helyére?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 0 O o

Melyik vegylilcsoport alkotorészei az aminosavak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O szénhidratok (O zsirok és olajok

Melyik szervezet végez fotoszintézist?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

O  tolgy (O  farkas

O

O

J
J
J

vegyiilet (O keverék
O O 20
proteinek L ,
(fehérjék) (O szénhidrogének
gomba (O ember

A sarkvidéken €106 roka szérzetének melyik szine biztositja a legjobb alkalmazkodast a téli idészakban?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O vords O fehér

O

sarga (O bamna
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

A felsoroltak koziil melyik a névények és az allatok k6zos tulajdonsaga?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

transzpiracio
sporaképzés szaporodas aktiv mozgas
O P P O P O & (parologtatas)
Mely szervezetnél alakul ki a zigdta a szaporodas soran?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
(O  améba (O baktérium (O elefant O z61d szemes
ostoros

A szavanna egyik taplalkozasi lancat a kovetkezd tagok alkotjak:
fii — antilop — oroszlan — baktérium

Fesd be a megfelel6 mezdben talalhato korocskét, amellyel parositod a taplaléklanc tagjait azok taplalkozasi
modjaval!

autotrof heterotrof szaprotrof
oroszlan O O O
antilop O O O
baktérium O O O
fil O O O

Hogyan nevezziik a vulkanikus kup tetején talalhato tolcsér alaku nyilast?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  epicentrum (O krater (O magma (O magmafészek

Melyik kontinensen ¢l a legtobb lakos?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Afrika O  Agzsia (O Eurdpa (O Ausztralia

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
Ha tudod a lakossagszamot és a teriilet nagysagat, ki tudod szamolni:

a természetes
O O

(O anatalitast; a mortalitast; ;
szaporodast;

a népstirtiséget.
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16. A turisték elhatarozzak, hogy csonakkal atkelnek Szerbiabodl a Vaskapu-t6 masik partjara. Melyik orszagba
jutnak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

Eszak- ) o ’ ,
O Macedonia O Magyarorszag O Roménia (O Horvatorszag

17. Melyik véros volt a Velencei Koztarsasag févarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  Roéma (O  Szaloniki (O Velence (O  Barcelona

18.  Azalabbi képeslap felirata: ,,Ofelsége 1. Péter kiraly a hadseregparancsnokokkal”.

Tanulményozd figyelmesen a képeslapot, majd
fesd be a helyes allitas el6tti korocskét!

A képeslap a szerb—bolgar haboraval
O
kapcsolatos.

A képeslap a Balkan-haborukkal
kapcsolatos.

A képeslap az els6 vilaghaboruval
O
kapcsolatos.

A képeslap a masodik vilaghaboruval
O ki
apcsolatos.

19. Mivolta nagy népvandorlas egyik legfontosabb kovetkezménye?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O azarabok benyomulasa Eurépaba

(O agerman allamok kialakulasa Europaban

(O akereszténység elterjedése a Romai Birodalom teriiletén
O

a romai kultira és miivészet fejlodése

20. Ki uralkodott Szerbidban 1867-ban, amikor az oszman csapatok elhagytak Belgrad, Sabac, Smederevo és Kladovo
szerbiai varosokat? Fesd be a helyes valasz eldtti korocskét!

Mihailo Obrenovié Aleksandar
Milo§ Obrenovié .y Milan Obrenovié Obrenovié
O AN O  (Obrenovi¢ O s O .
(Obrenovi¢ Milos) o, (Obrenovi¢ Milan) (Obrenovic
Mihaly) ,
Sandor)
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URES OLDAL
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